

我市各小学庆“六一”活动丰富多彩

本报讯 (记者 董芳 见习记者 丁亚琴) 连日来,我市各小学结合党史学习教育,开展丰富多彩的“六一”儿童节主题活动,让孩子们度过一个快乐、有意义的儿童节。

5月31日上午,平城区18校凯德校区鼓乐齐鸣,整个校园洋溢着浓浓的节日氛围。伴随着《义勇军进行曲》,该校以“童心向党 献礼百年”为主题的“六一”表彰大会拉开序幕,荣获平城区三好学生、校级优秀班集

体的师生上台领奖。活动中,学生们身穿节日盛装,通过中国鼓、大合唱、街舞等形式,展现新时代儿童蓬勃向上的精神风貌。平城区19校举办“童心向党 礼赞百年”庆“六一”活动,活动围绕“站起来——党旗飘扬”“富起来——改革巨变”“强起来——伟大复兴”三个板块展开,旨在引导儿童重温党的光辉历史,厚植家国情怀。平城区49校开展了以“歌声与欢笑同在,儿童与幸福永存”为主题的

庆“六一”联欢活动。团体操表演《少年,祖国的春天》,歌曲《闪闪红星》《没有共产党就没有新中国》等节目,让学生们感受到了快乐,增强了自信。

为了保障未成年人的合法权益,预防和减少未成年人犯罪,5月31日

高校毕业生档案寄递将开启“绿色通道”

本报讯 (记者 张鑫) 高校毕业季即将来临,高校毕业生档案安全寄递成为大家关注的话题。5月29日,记者从中国邮政集团有限公司大同分公司了解到,目前大同邮政已启动一级保障响应,成立了专项工作组,将严格服务标准,确保高校毕业生档案安全、迅速、准确寄递。

在收寄环节,大同邮政将与各高校签订寄递服务协议,明确权利与义务。毕业生档案将使用专门封套,拴挂专用袋牌,给予特殊标识,及时收寄、发运。在内部处理环节,毕业生档案邮件全部执行专人、专区、单封、单交操作,优先发运,确保时限。在投递环节,学生档案邮件按名址投递,收件人不在的,须

经电话沟通确认后,投递至收件人指定的代收人;收件人是单位的,投递至该单位负责档案管理或人事管理的部门,由部门负责人接收。

目前,大同邮政已经开始对收寄、分拣和投递等环节操作人员进行培训,确保相关员工熟练掌握相关要求,确保实现学生档案邮件“零丢失”目标。

爱心企业走进校园送关爱

本报讯 (记者 有为) 5月28日,在“六一”儿童节来临之际,市留守儿童救助协会携手爱心企业走进云冈区新胜三小开展了“喜迎六一送关爱 情暖童心助成长”慰问活动。

5月31日,来自中建七局一公司山西公司鸿浩嘉园项目部、华宇百花谷项目部等企业的爱心人士与孩子们倾心交谈,详细了解和询问了他们的学习、身体、生活等各方面情况,鼓励他们长大后也要参加公益活动,融入志愿者

大家庭中来,做一个身心健康、德智体美劳全面发展的好孩子,将来成为社会的栋梁。

此次慰问活动,爱心企业共为30名儿童送去总价值近6000元的学习用品和体育用品,不仅为孩子们带来了节日的欢乐,更传递了社会各界对儿童的关心和爱护,用关爱点亮孩子们的童年,让他们在快乐中成长,以更加健康向上的心态迎接未来的学习和生活。微信群多

志愿者为山村儿童送去节日礼物

本报讯 (记者 尚丽) 5月29日,阳高县王官屯双语实验小学迎来了一批特殊的客人——市手拉手爱心公益协会和一家爱心企业的志愿者,他们和孩子们一起迎接“六一”儿童节,并赠送了礼物。

阳高县王官屯双语实验小学共有50名学生,有的孩子父母在外地打工,留在家里跟爷爷奶奶一起生活,有的孩子是单亲离异家庭,还有的孩子家庭比较贫困,生活和学习方面都存在一定困难,需要得到更多温暖与关爱。市手拉手爱心公益协会名誉会长了解此情况后,通过协会平台进行了呼吁,得到大家积极响应。微信群多

上午,市教育局、市妇联、市实验小学联合举办少年儿童法院开放日活动。活动以“与法同行 护佑成长”为主题,法官们精心组织了模拟法庭、穿法袍、敲法槌等活动,并讲解《民法典》中的法律知识,倡导学生们做个懂法的好少年。

志愿者为山村儿童送去节日礼物

位爱心微友出资购买了书包、篮球、足球、跳绳、彩笔、口琴等18种文体用品和学习物品,还给困难学生捐助了1800元餐食费。

5月29日,志愿者一行来到该校,和孩子们一起过了一个快快乐乐的“六一”儿童节。看着孩子们欢乐的笑容,听着孩子们稚嫩的童音,志愿者们非常开心。收到了节日礼物,也让孩子门真切地感受到了社会大家庭的温暖,他们表示一定会努力学习,不断进步,以实际行动回报社会。据了解,这也是该协会开展的“夏季助学”专题活动的第六站,接下来还会有更多的山村学校和学生得到爱心捐助。

安全教育不可忽视

楠 枫

类似上述这位家长的行为在现实生活中并不鲜见。之所以出现这种现象,还与有些家长安全意识不强有关。除了家长,儿童的某些行为也颇具危险性。如在电梯内打打闹闹、拍打电梯门;过马路时不走人行横道,随意穿行,或不看交通信号灯抢行,由此造成的交通事故令人痛心。因此,对广大少年儿童进行相关的安全教育势在必行。俗语说得好:没有规矩,不成方圆。父母在日常生活中除了自身做好安全防范外,要对孩子立下规矩,让孩子养成良好的生活习惯;学校也应强化安全教育,让学生懂得哪些行为是危险的,不应该做;社会还应大力进行安全教育宣传,开展交通安全、消防安全进学校活动,让孩子们更直观地了解安全的重要性,做到安全出行,远离危险。

承诺戒烟 共享无烟环境

本市开展第34个“世界无烟日”宣传活动

本报讯 (记者 董芳) 5月31日是第34个“世界无烟日”。为更好地让广大群众了解控烟戒烟的重要性,提高对吸烟危害的认识,加大禁烟宣传力度,昨日,我市在明堂公园举行主题为“承诺戒烟,共享无烟环境”的控烟宣传活动。

活动现场,疾控部门工作人员通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料等形式开展宣传活动,让群众了解烟草对人体的危害以及戒烟的好处。同时提醒市民,烟草对肺部健康的负

面影响很大,而且吸烟是肺癌、慢性呼吸系统疾病等肺部疾病的重要诱因,为了自身肺部健康,应当远离吸烟和二手烟。此外,戒烟越早越好,35岁以前戒烟,能避免90%的吸烟引起的心脏病;59岁以前戒烟,在15年内死亡的可能性仅为继续吸烟者的一半;年过60岁再戒烟,肺癌病死率仍大大低于继续吸烟者。因此,呼吁广大群众都参加到控烟活动中来,减少烟草消费,自觉抵制烟草带来的危害。

迎宾街道开展城乡居民养老保险政策宣传

本报讯 (记者 有为) 为进一步增强社区居民的城乡居民养老保险参保对象、缴费标准及如何参保等问题一一解答,使居民对城乡居民养老保险政策有了充分的认识和了解。

此次活动中,社区网格员、居民志愿者通过张贴宣传海报、发放宣传资料等多种形式,宣传城乡居民养老保险相关政策,并向居民面对面地宣讲居民养老保险的各項参保内容,对居民提出的关于

参保对象、缴费标准及如何参保等问题一一解答,使居民对城乡居民养老保险政策有了充分的认识和了解。

此次活动中,社区网格员、居民志愿者通过张贴宣传海报、发放宣传资料等多种形式,宣传城乡居民养老保险相关政策,并向居民面对面地宣讲居民养老保险的各項参保内容,对居民提出的关于

参保对象、缴费标准及如何参保等问题一一解答,使居民对城乡居民养老保险政策有了充分的认识和了解。